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1. Dada las siguientes matrices, calcola A — B
1 Ne. (2 3
A5 (—1 2) g _(—1 —5)
2. Caleola la operacion indicada con las siguientes matrices:
3
G 2+ 7)
2 7 5 7
3. Calcola la operacion indicada con las siguientes matrices:
3 — — —
G 26 DG )
2 —4 3 1 -3 4

4. Caleola la operacion indicada con las siguientes matrices:

3 7 -1 -7 +2 =5
(+2 -5 +5)+(—1 +2 +6)
+7 -8 +1 —4 43 42
5. Calcola la operacion indicada con las siguientes matrices:
(3 1 4 2
(2 7)_(5 7)
e. Calcola la operacion indicada con las siguientes matrices:
(3 —1)_(7 2)_(—1 —2)
2 —4 3 1 -3 4
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7. Calcola la operacion indicada con las siguientes matrices:

3 7 =1\ ¢-7 42 =5
+2 -5 45|=[-1 +2 +6
+7 -8 +1/ \-4 43 42

8. Dada las siguientes matrices, calcola A — By A + B

2 0 1 1 0 1
A=|2 0 0 B=|1 2 1
o 1 1 1 1
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SOLUCIONES

1.

a-e=(2y -4 H=("Cp 229)=G )

2,

G 2+G =G 737G )

DG D D-

(3+7—1 —1+2—2)__(9 —1)

2+3-3 —44+1+4/" 2 1
4,
3 7 -1\ /-7 +2 -5 3—Z T2 \21=5
(+2 -5 +5)+<-1 +2 +6>=(+2—1 —5+42 +5+6>
+7 -8 +1/ \—4 43 +2 +7-4 —8+3 +1+2
—4 +9 =6
=(+1 -3 +11)
+3 -5 +3
5.

G H-¢ H=Cf i =2
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G.
(3 —1)_(7 2)_(—1
2 —4 3 1 -3
(3-7+1 -1-2+2\ _
2-343 —4-1-4
7.
3 7 -1 -7 +2 =5
+2 =5 45])—(-1 +2 +6
+7 -8 +1 -4 43 +2
+10 +5 +4
=|+3 -7 -1
+11 -11 -1
8.
2 0 1 1 0 1
A=|3 0 B=|1 2 1
o 1 1 L1 0
2 +1 0+0 1+1Y (3 0
A+B=13+1 042 O+1)|=|4 2
e +1 1+1 1+0}) \6 2
2 -1 0-0 1-1% {1 0
A-B-= -1 0-2 -1|=|2 -2
= -1 1-1 1-0) 14 0
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